



В Тракторозаводском районе следователи выясняют обстоятельства гибели 14-летнего школьника

Днем 24 февраля 2015 года в реанимационное отделение лечебного учреждения с политравмой доставлен 14-летний подросток. Несмотря на старания врачей спустя несколько часов несовершеннолетний скончался. По данному факту следственным отделом по Тракторозаводскому району Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, школьник в бессознательном состоянии был обнаружен прохожими у одного из многоэтажных домов по улице Богомольца – именно в этом доме он вместе со своей семьей проживал до 2011 года. Вероятнее всего травму мальчик получил в результате совершенного им суицида, причиной которого стала ссора с родителями, которые запрещали сыну играть в компьютерные игры.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/898176>